HavaMkrH
BAI KIEM TRA GIUA HOC KY I TOAN 5-PE 1
| - PHAN TRAC NGHIEM:

Hay khoanh vao chir cai dat trwéce cau tra loi dung:
Cau 1: Hai muoi bon don vi, mot phﬁn muo1, tam phﬁn tram duoc viét 1a:

A. 24,18 B. 24,108 C. 24,018 D. 24,0108
A~ A A BD .z L £ 1A A 1n.
Cau 2: Phan s6 100 viét dudi dang s6 thap phan la:

A. 0,065 B. 0,65 C. 6,05 D.6,5
Cau 3: Phan nguyén cua sd 1942,54 1a:
A.54 B. 194254 C. 1942 D. 1924,54

CAu 4: Chir sb 5 trong s6 thap phan 1942,54 ¢6 gia trj la:
A. 5 phan triéu B.5phantrim  C. 5 phan mudi D. 5 phan nghin

Cau 5: 7cm?9mm? = .............. cm? s6 thich hop viét vao chd cham 1a:

A. 79 B.7,09 C. 709 D. 7900
CAau 6: Hon sb 3% duoc viét dudi dang s thap phan la:

A. 0,35 B. 3,50 C.3,35 D. 3,05

Cau 7: Mot hinh chit nhat c6 chiéu dai 30m, chiéu rong 15m. Chu vi ctia hinh chit nhat
do la:

A.80m B.70m C.60m D.90 m
Il - PHAN VAN DUNG VA TU LUAN:

Cau 8: Pbién ddu < ;> ;= thich hop vao chd chim:

15 3 2

= 1 3 2
a) 17 b) 10 5
¢) 3,125 ... 2,075 d) 56,9 ... 56

Cau 9: Tinh nhanh:
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Cau 10: Viét cac so thap phan sau theo thi ty tir bé dén 16n:
34,075; 34,175; 34,257; 37,303; 37,329; 37,314

Céu 11: Hudng ung phong trao néng thon mai, thon 5 da t chuic trong cay. Biét trung
binh ctr 4 ngay thon 5 trong dugce 1500 cay xa cu. Hoi trong 12 ngay thon do trong
dugc bao nhiéu cay xa cur ?
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DAP AN

PHAN I. TRAC NGHIEM (4 diém)

Tir cdu 1 dén ciu 6, diing méi cdu diing cho 0,5 diém; cau 7 diing dwoc 1 diém:

Cau 1 2 3 4 5 6 7
Khoanh dung A B C C B D D
Piém 0,5d 0,5d 0,5d 0,5d 0,5d 0,5d | 1,0d
PHAN II. - PHAN VAN DUNG VA TU LUAN: (6 diém)
Cau 8: Pién dau thich hop vao cho chan: (2 diém)
a) 2 <1 ) 2 <2
17 10 5
c) 3,125 > 2,075 d) 56,9 > 56
(ﬁu&TMhMmMnadém)
Sx22xt = xS 22
127771277 B 12
Cau 10: Viét cac so thap phén sau theo thir ty tir bé dén 16n: (1 diém)
34,075; 34,175; 34,257; 37,303; 37,314; 37,329
Cau 11: Huong Gng phong trao néng thon mai, thon 5 da t chuic trong cay. Biét trung

binh cr 4 ngay thon 5 trong duoc 1500 cdy xa cir. Hoi trong 12 ngay thén do trong
dugc bao nhiéu cay xa ctr ? (2 diém)

Céach 1:

Sb cay xa cir thon 5 trong dugc trong 12 ngay la:

Céch 2: Trung binh mot ngay thon 5 trong duoc s cay la:

Bai giai

12 ngay gip 4 ngay §6 lan la:
12 : 4 =3 (lan)

1500 x 3 =4500 (cay)
Dap s6: 4500 cay xa cur.

1500 : 4 = 375(cay)

S6 cay xa cir thon 5 trong dugc trong 12 ngay la:
375 x 12 =4500 (cay)

Dap sd: 4500 cay xa ctr.

(0,254)
(0,75d)
(0,25d)
(0,5d)
(0,25 d)

(0,254)

(0,758)
(0,25d)
(0,54)

(0,25

d)
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